9 Prosek
byt €. A6.02 | 3+kk | 85,8 m? LOOX Apartments

byt& A6.02 0] chodba 10,5 m? e !
dispozice:  3+kk 02 koupelna, wc 6,9 m? i 4
podlazi: 6. NP 03 wc 1,8 m? I
04 sklad 1,5 m2
05 3atna 52 m? ﬂ
06 loznice 13,1 m? i o -
07 obyvaci pokoj, kuchyné 27,6 m? || ! 1
08 détsky pokoj 15,6 m? l 3m
UZITNA PLOCHA JEDNOTKY 82,2 m? i e
PODLAHOVA PLOCHA JEDNOTKY 858 m? E _____
709 lodzie T 43m? ;
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umisténi:

i
@ SZ [l Upozornéni: Tento vykres byl zpracovan pro marketingové ucely. Plochy jednotlivych mistnosti jsou orientaéni. Developer si vyhrazuje pravo

na zménu.




